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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2020. augusztus 3-tól 9-ig: 
 

Felnőtt(’01-) / U19(’02/’03)  Magyar Kupa 1. forduló - 2020.08.06.   19.00 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 
 

Budai FC – Szent Pál Akadémia (felnőtt, BLSZ II.oszt.)   4-1 (2-0) 

G: Kiss D., Székely, Schiszler, Tóth Má. 
 

Gerencsér – Major, Kiss L., Rásó, Soóky – Lovass, Kubitsch Ke., Béres – Székely, Kiss D., Schiszler 

Cs: Mártonfi, Polgárdi, Hegedűs, Tóth, 

 

Mérkőzéselemzés: 

Felnőtt keretünk számára fontos mérkőzés következett szerdán este Hidegkúton, ahol a Magyar Kupa 1. 

fordulójában, hazai környezetben fogadtuk a Szent Pál Akadémia BLSZ II. osztályú felnőtt csapatát. 

  
Az első félidőben nagyon jó mentalitással, és koncentrációval játszott a csapat, aminek következtében végig irányítottuk a mérkőzést. A 
dominanciánkat jól mutatja, hogy a 7. percben, egy látványos támadás végén, Kiss Dávid megszerezte számunkra vezetést. A gól inkább a 
mi játékunkban okozott zavarokat, mert a 7. percig működő támadásépítési elgondolásainkat a csapat egy kicsit mellőzte, ami a mezőnyben 
kiegyenlített játékhoz vezetett. Az ívó szünet után rendeztük sorainkat, és újra nagy fölényben futballoztunk, gólhelyzeteket alakítottunk ki, 
de ezek közül csak a 43. percben Székely révén született gól. 
A második 45 percben játék mellé még a fizikális fölényünk is betársult, így végig irányításunk alatt tartottuk a mérkőzést. A saját 
térfelünkről indított kontráinkat, illetve a labdaszerzések utáni gyors támadásainkat dinamikusan, hatékonyan tudtuk végig vinni, de a 
befejezésekbe folyamatosan hiba csúszott, ami miatt képtelenek voltunk több gólos előnyre szert tenni. Szerencsére, vendégeink sem 
voltak élesek a kapunk előtt, mert egy-két kontrát ők is remekül kijátszottak, de a hátrányukat nem voltak képesek csökkenteni. Az 55. 
percben Schiszler egy szép ellentámadás végén volt eredményes, mely lezárta mérkőzést. Igaz a tényekhez még hozzátartozik, hogy a 62. 
percben szépíteni tudott a Szent Pál csapata, de a játékkép alapján semmi nem veszélyeztette győzelmünket. A hajrában, a csereként 
kiválóan pályára lépő Tóth Máté, 86. percben szerezett találatával alakult ki a 4-1-s győzelmünk. 
 

Összegzés: A Budai FC ezzel a győzelemmel történelmet írt, hiszen új névvel, önálló egyesületként fennállása óta 

először jutott túl a felnőtt Magyar Kupa első fordulóján. A játékot, e-egy rövid időszakot kivéve, végig irányítottuk, 

mely önbizalmat, és hitet kell adjon a folytatáshoz. Gratulálok a győzelemhez, és játékhoz! Jövő hét csütörtökön 

folytatjuk a Nimród ellen. 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás és Barton Ádám 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U19 (’02/’03) 3. felkészülési mérkőzés - 2020.08.08.   10.00 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Budai FC U18 – MTK Sándor Károly Ak. U17    4-3 (3-1) 

G: Székely Be., Tóth Má.Béres, Szilágyi 

  

Gerencsér - Major, Kiss L., Rásó, Soóky - Hegedűs, Kubitsch Ke. - Béres - Székely, Schiszler, Tóth Má.  

Cs.: Tóth A., Fehér, Polgárdi, Farkas, Őz, Nyuli, Szilágyi M. 

 

Mérkőzéselemzés: Már sorozatban a 3. felkészülési időszak, hogy találkozhatunk az MTK akadémiájának egy évvel 

fiatalabb gárdájával. 

 
Nem lehet mondani, hogy rosszul kezdődött volna számunkra a mérkőzés, egy begyakorolt akció végén Tóth lépett ki ziccerben, kicsit sokat 
várt, ami miatt a kapus menteni tudott szögletre, amiből aztán kis szerencsével Székely megszerezte a vezetést fejjel. Nem sokkal később 
Béres újabb szögletére Tóth érkezett a hosszúra, és zavartalanul vághatta a hálóba a labdát. Még mindig a mérkőzés első negyedében 
voltunk, amikor az ellenfél térfelének közepén Schiszler és Béres közös erővel szereztek labdát, és gyalogoltak vele a 16-os előteréig, 
ahonnan végül Béres kilőtte az alsó sarkot. Jöhetett volna a következő találat, de Székely ziccerénél a felső léc hárított. Ezután az MTK 
percei következtek, rosszul osztottuk mélységben a terület, melynek következtében beszorítottak minket a térfelünkre, szükség volt 
Gerencsér bravúrjaira, egy ízben azonban egy remek átlövést ő sem háríthatott. 
A második játékrészt is mi kezdtük jobban, egy középpályás labdaszerzés után Székely tálalt Szilágyi elé, aki ziccerben a rövid sarokba 
helyezett. A vendégek egy szögletből, és egy szabadrúgásból szépítettek, nyomás alá helyezték kapunkat, azonban egyenlíteniük már nem 
sikerült. 

 

Összegzés: Két jó csapat alacsony színvonalú mérkőzést játszott egymással, amihez nyilván hozzájárultak az 

extrém időjárási viszonyok, és a 36 órával azelőtt lejátszott kupamérkőzés a lábakban-fejekben. Rendkívül hasznos 

volt azonban a találkozó a felkészülésünk szempontjából. Gratulálok!  
 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U19 (’02/’03) 4. felkészülési mérkőzés - 2020.08.08.   11.00 óra  
III. Kalap u.1., III. Kerületi TVE Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

III. Kerületi TVE U19 – Budai FC U19-U17 vegyes       3-2 (1-0) 

G: Jancsó (2) 
 

Mártonfi – Csóri, Horváth, Hoppál, Dzimba Da. –Király, Gáspár, Lovas T. – Molnár V, Gálhidi, Jancsó 

Cs: Kinics, Krausz, Bárány-Doór, Jánk, Ihász, Bodnár D.,  

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton U19-es csapatunk egyik része az MTK ellen lépett pályára a Pokorny Sporttelepen, míg a másik fele, 

U17-U19-es, illetve 2 felnőtt korú játékossal kiegészített vegyes kerettel a III. Kerület TVE vendégeként, annak 

U19-es korosztályával mérte össze erejét. A tényekhez hozzátartozik, hogy inkább az U17-es keret egészült ki 3 

U19-es, és 2 felnőtt játékossal.  

  
Az első félidő remek tempóban zajlott, annak ellenére, hogy 40 fok is lehetett a műfű fölött, így nem csoda, hogy mindenkinek jól esett az 
két perces ívó szünet a 22. percben. A TUE támadó játéka remek volt, amit minket az első 10 percben többször lépre is csalt, aminek 
következtében három nagy lehetőségéből egyet gólra is váltott a hazai csapat, majd a védekezésünk összeállt, és nekünk volt 4-5 olyan 
kontránk, melyekből illett volna gólt szerezni, de a nagyobbnál nagyobb helyzeteket is kihagytuk. A játék látványos volt, és a meleghez 
képest jó iramú. 
A második félidő elején megpróbálkoztunk a letámadással, de csapatunk nem volt képes az együtt mozgásra, így megnyíltak a területek, 
melyeket ellenfelünk kiválóan játszott meg, majd szép támadásait gólokkal zárta, aminek következtében háromgólos előnyre tettek szert. 
Szerencsére, fiaink nem estek össze, és a területvédekezésre visszaállva lezártuk hátsó zónákat, illetve a megszerzett labdákból jól 
fejlődtünk fel. A magabiztosságunk helyre állt, és Jancsó két góljával 3-2-re visszajöttünk a mérkőzésbe, de az egyenlítésre már nem futotta 
az erőnkből. 



 

Összegzés: A főként U17-s játékosokból álló csapatunk remekül helyt állt, illetve jó erőfelmérést kapott egy jól 

szervezett U19-s korosztály ellen. Sajnos az edzőtábor komoly ólomlábakat eredményezett, de ennek ellenére is 

csak dicséret illeti fiataljainkat. Gratulálok, szép munka volt! 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás és Barton Ádám 

 

 

 

U17(’04) 4. felkészülési mérkőzés - 2020.08.06.   10.00 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 10 néző 
 

Budai FC – Veszprém USE      10-1 (5-0) 

G: Jánk (2), Gáspár (2), Ihász (2), Bárány-Doór , Radvánszki, Márfai, Gáldi 

 

1.félidő: Tóth A. - Márfai, Szöllösi, Járja, Hoppál - Horváth D. - Radvánszki., Gáspár, Lovas T., Váradi  Zs. -         

               Bárány- Doór 

 

2.félidő: Kinics, Orem –  Csóri , Pál , Szöllösi , Krausz – Járja – Jánk,  Gáspár, Király S. , Ihász – Gáldi 

 

 

Felkészülésünk harmadik hetében, edzőtáborozásunk 4 napján, csütörtök délelőtt láttuk vendégül a Veszprém U17-

es csapatát  

 
Bátran, lendületesen kezdett mind a két csapat, támadó szellemben futballozott a Veszprém. Jól forgatták a középpályát a középső 
harmadban, nálunk inkább a szélek domináltak. Az első félidőben keményen párharcok is jellemezték a játékot, de sportszerű keretek 
között. Hatékonyak voltak nálunk az átmenetek, ezért sokszor tudtunk a védelem mögé kerülni. A védő harmadunkba mindig 
létszámfölénybe voltuk, és mellette jól zártunk. Ebben a játékrészben három szögletett rúgtunk, és négy átlövésünk is volt. Már ebben a 
játékrészben megkezdtük a „gólgyártást”, egyéni akciókból, és átlövésekből, melyekből öt gól született, Bárány-Doór kezdte meg a 18. 
percben, majd Radvánszki folytatta a 30.percben. Hat perccel később felment a jobb oldalon Márfai, aki meg sem ált a támadó harmadig, 
ahol Gáspárral remekül kényszerítőzött, így ziccerből megszerezte a harmadik gólunkat. Gáspár Benedek remek két perce következett a 
38., és a 40. percben vette be a vendégek kapuját.  
Szünetben minden csere lehetőséget kapott, hogy folytassa a remek produkciót, sajnos csak Vass Benjámin nem, mert makacs lábfej 
zúzódással bajlódik. A három kapus egyforma időt töltött a pályán 90 perc alatt. Villámgyors szélsőnk Jánk Márk rögtön az elején beköszönt 
kétszer is a 47., és az 50.percben. Ebben a félidőben 4 szöglethez jutottunk, és most úgy látszott, hogy az új variációink, veszélyesek 
lesznek. Ihász Imre is kétszer megzörgette a veszprémi hálót, az egyiket a 67.percben, míg a másikat a veszprémiek egyetlen találata utáni  
azonnali válaszként. A mérkőzésen az i-re a pontot Gáldi András rakta fel a 80.percben, és ezután az eredmény már nem változott.    

 

Összegezve: A edzőtáborban elvégzett munka után egy ilyen edzőmérkőzés jó képet mutatott a tanultakból. 

Magabiztosan, tudatosan, és jól használva az új taktikai elemeket, főlényes győzelmet arattunk a Veszprém U16-17 

–es csapata ellen (5 db 2005-ös játékos is szerepelt). Fizikálisan erősebbek voltunk, de játékban egy intelligens , 

játszó vendégcsapatot láthattunk. Eredménytől függetlenül jól haladunk előre lépésről-lépésre, és mindenkivel meg 

vagyok elégedve. A csapatépítő versenyek kifejezetten jól sikerültek, jó a hangulat, egyenlőre egészséges 

versenyszellem van a posztokra. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U16(’05)  3. felkészülési mérkőzés - 2020.08.05.   17.30 óra  
Székesfehérvár, Balatoni út 42-44., Mezővári József Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 79 néző 

 

Ikarus-Maroshegy U17 - Budai FC    3-1 (0-1) 

G: Brandner 

 

Juhász – Pál, Tóth Ma., Virág, Kocsis – Bereczki - Tóth M.Gy., Zámbó, Gonda, Brandner – Szilágyi Z.  

Cse: Porkoláb, Süle, Tóth Zs., Katona, Musza, Duhonyi, Németi, Jakab, Balogh A., Nagy T. 

 

Az edzőtábor harmadik napján kellemes időben, jó talajon került sor a harmadik felkészülési mérkőzésünkre az egy 

évvel idősebb Ikarus-Maroshegy U17-es csapata ellen. 

 
Kellemes meglepetésben volt részem, hiszen csapatom a kezdő sípszótól 100%-on pörgött, mindent a megbeszélteknek megfelelően 
csinált, a „nagykönyvben” megírtak szerint védekezett, igazi CSAPATként működött. Fegyelmezett hozzáállással, egyszerű megoldásokkal 
próbáltuk lassítani ellenfelünk játékát, akiket láthatóan meglepett a csapatunk játéka. Az első félidő 35. percéig nemhogy eltüntettük a 
korosztály béli különbséget, de bátran kijelenthetem, hogy mi játszottunk jobban. A védekezés mellett, több helyzetet is sikerült 
kialakítanunk, melyekből az egyiket Brandner Dani által sikerült értékesíteni. Külön kiemelném, hogy itt is minden a megbeszéltek szerint 
történt, hiszen a helyzetben Dani nem vette vissza a jobbik lábára, hanem azonnal elvállalta a lövést. Dominanciánkat, védekező 
munkánkat mi sem mutatta jobban, minthogy az ellenfél labdajáratásainál többször felhangzott a „Nincs kinek adni!” felkiáltás. Jókor jött a 
félidő, kellett a pihenő a srácoknak. Ezt a félidőt 10/9-re értékelem, de a 9-es is csak a kihagyott helyzetek miatt lenne. 
 A második játékrész elején mindent beleadva próbált rohamozni az ellenfél, amit a fáradó játékosaim már nehezen tudtak visszaverni. A 
cseréket követően láthatóan megbomlott a rendszer, lyukak maradtak a falakban, szétestek a láncok. A kapott gólokat egyéni hibák előzték 
meg, ahol a hibázó játékosok vagy fegyelmezetlenek voltak, vagy fejben nem voltak ott a pályán. Ezután jött az utolsó 15-20 perc, ami már-
már hagyományoknak megfelelően ismét a miénk volt. Sajnos a hagyományok abban is folytatódtak, hogy a ziccereinket sorra elhibáztuk, 
akár 4 méterről, kapussal szemben állva is.  

 

Összegezve:  Két kemény nap után nem vártam hatalmas iramot csapatomtól, inkább a védekezésre begyakorolt 

sémákat szerettem volna viszontlátni, bíztam abban, hogy nagy százalékban sikerül átvenni az átbeszélt, 

begyakorolt szituációkat. Ennek ellenére egy friss, fegyelmezett, kiválóan játszó csapatot láttam a pályán egy 

félidőn keresztül. A padról beszálló játékosoknak törekedniük kell arra, hogy ugyanazon a hőfokon, az utasításokat 

betartva, fegyelmezetten lépjenek be a játékba, mert jelen esetben egy hiba is tönkreteheti a másik tizenegy 50-60 

perces kemény munkáját. A helyzetkihasználásról szinte minden beszámolóban írok, ebben sajnos nincs előrelépés, 

de bízom az eredményes folytatásban. A mai első félidő messze a legjobb játékot hozta abból, amit eddig láttam. 

Ehhez gratulálok a csapatnak.! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

 

U14(’07/’08)  2. felkészülési mérkőzés - 2020.08.06.   10.30 óra  
XI.Hunyadi M.út 56., Kelen SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 20 néző 

 

Kelen SC – Budai FC  1-1 (1-1) 
G: Varga B. 

 

Váradi – Boksay M., Vermes, Hertelendy , Kiss Zs. – Kiss L., Gyurkovics, Nagymáté – Félix, Varga B., Dienes 

Cs: Magyar D., Kotsis, Bartos 

 

Mérkőzéselemzés: 

Idei második edzőmérkőzésünket tűző napsütésben, és borzasztó melegben kellett lejátszanunk. Sajnos a sok 

hiányzó miatt ezúttal is tartalékosan kellett kiállnunk. 

 
A múlt heti UTE elleni mérkőzésből tanulva ezen a héten a védekezés játszotta a főszerepet az edzéseinken. Szerettem volna, ha sokkal 
kevesebb helyezkedési hibával, és bátrabb, keményebb ütközésekkel védjük kapunkat a bekapott góltól. Ez nagyjából sikerült is, lezártuk a 
területeket, és sokkal határozottabban léptünk fel a szabad labdáknál. A mérkőzés nagy részében szándékosan átadtuk a területet a 
kelenföldi csapatnak, ezért főleg a mi térfelünkön pattogott a labda, így azonban hatalmas üres területek keletkeztek ellenfelünk védelme 
mögött.  
 
 



 
Többször kiválóan, és látványosan hoztuk ki a labdákat, illetve kontráink is életveszélyesek voltak, amiből több helyzetet is kialakíthattunk, 
azonban csak Varga Balázs szemfüles labdaszerzése után tudtunk betalálni. Kiegyenlített mérkőzés volt, igazságos végeredménnyel, de 
rengeteget léptünk előre az előző találkozóhoz képest. 

 
Összegzés: Egyre inkább csapatként kezdünk kinézni. A szervezettség, tudatosság, és küzdeni akarás kifejezetten 

látványos volt. Nagy öröm volt, hogy kapunkban Váradi Koppány több, mint másfél év után lépett pályára 

mérkőzésen, és 2-3 szenzációs bravúrt mutatott be, amivel megóvta kapunkat a góltól. 

Gratulálok mindenkinek! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 


